

李方慧首获国际雪联世界杯金牌 及U池年度总冠军



李方慧(图左)、亚历克斯·弗雷拉(中)和佐伊·阿特金(右)庆祝赢得2024-2025赛季国际雪联自由式滑雪世界杯U型场地技巧总冠军水晶球。 图片来自国际雪联Park&Pipe官方社交媒体

日前,中国自由式滑雪运动员李方慧在加拿大卡尔加里举行的国际雪联自由式滑雪世界杯分站赛中夺得女子U型场地技巧(U池)金牌,并获得女子U池年度总冠军。

李方慧当天以90.50分获得生涯首枚世界杯金牌,英国选手佐伊·阿特金以87.75分位列第二,加拿大选手雷切尔·卡克以87.00分获得铜牌。

凭借这枚金牌,李方慧在年度积分榜上和阿特金同积305分,并列榜首。国际雪联撰文称,这是自由式滑雪世界杯历史上首次有两名运动员分享象征U池年度总冠军的水晶球奖杯。

李方慧表示,她在比赛结束后第一时间并不知道自己夺得了年度总冠军。“我真的很开心,很激动……上个赛季我表现不太好,但这个赛季我一直在不断进步,我为自己感到骄傲。”李方慧说。

在刚刚结束的哈尔滨亚冬会上,李方慧在2月8日进行的自由式滑雪女子U型场地技巧决赛中斩获中国代表团首金。

来源:新华网

国羽不敌印尼队获亚团赛亚军



2025亚洲羽毛球混合团体锦标赛16日在青岛国信体育馆展开决赛较量,中国队1:3不敌印度尼西亚队,无缘卫冕。

首场混双对决,高家炫/吴梦莹以11:21和13:21不敌里瓦尔迪/拉马丹蒂,中国队先丢一分。紧接着胡哲安在男单比赛中登场,本届赛事决赛前他代表中国队出场三次,全部取胜,但决赛中没能延续良好发挥,以15:21和13:21不敌法汉。

“今天在技战术方面发挥得不够好,一些变速和后场变化上是对手做得比较好。”胡哲安赛后说。总结这次赛事,他认为自己在落后的时候没有轻言放弃、努力追分,同时在战术运用方面更加大胆,不过还需要更快地进入比赛状态。

第三场是女单对决。在大比分0:2落后的情况下上场,17岁的国羽新秀徐文婧打得气势十足。面对瓦尔达尼,她以21:12先下一城;第二局在开局落后的情况下将比分追至8平并逐渐拉开分差,最终以21:13赢得胜利,为中国队扳回一分。

表情一向沉稳的她坦言在场上也会紧张。“只是肯定不能让对手看出来。在每一分与每一分的间隙,自己都会去调整,有一个小小的总结,去想下一分怎么打,不乱丢分。”

第四场男双较量,陈旭君/黄荻以15:21和9:21不敌菲克里/马丁,中国队以大比分1:3告负,获得亚军。

本届亚团赛是本年度亚洲最高级别团体赛事,也是今年苏迪曼杯的预选赛。作为苏杯卫冕冠军和东道主,中国队已自动获得苏杯参赛资格,亚团赛以锻炼新人为主。

来源:新华网

成都U15足球队 在巴西获得国际邀请赛冠军



正在巴西访学交流的成都U15青少年队在巴西举行的“艾雪杯”国际青少年足球邀请赛决赛中以2:1战胜巴西马德拉岛队,获得赛事冠军。

“艾雪杯”国际青少年足球邀请赛是由巴西阳光体育传媒及足球有限公司联手中粮集团旗下的艾雪冰淇淋巴西公司共同举办的,共有6支球队参赛。被分在A组的成都U15队在小组赛中以1:0和3:1连胜桑塔纳地帕纳伊巴队和Ska巴西队闯入决赛,在决赛中迎战B组头名马德拉岛队,并以2:1取胜。

赛后成都U15队教练向旭超说,到巴西参加的每一场比赛都能感觉到节奏和国内比赛明显不一样,巴西球员的压迫非常快,留给拿球队员的思考时间非常少;几场比赛下来孩子们也逐渐适应了,回到国内以后,会把这种比赛节奏带到训练中,让孩子们尽快提高。

成都U15队球员帅惟浩认为在巴西训练比赛的经历让自己在技战术、体能和心理素质等方面有了很大提高。他说:“这些天来教练教给我们的东西,我们在比赛的时候都用了出来,比如小范围控球,前场高压等……都是一些很有用的技战术。”

赞助本次比赛的艾雪巴西公司负责人杨临风表示,艾雪长期致力于发展体育事业,曾赞助2018年亚运会、2022年卡塔尔世界杯等大型体育赛事。公司目前来到“足球王国”巴西,也非常乐于支持足球公益事业,特别是能为中国的小球员提供比赛机会,希望为中国足球付出绵薄之力。

比赛的主要组织者、巴西阳光体育传媒及足球有限公司董事长孙贤禄说,组织这次比赛旨在给成都青少年足球队在巴西足球交流期间提供一个高水平的比赛平台。“孩子们从一开始的拘束到后来的笑容,他们学会了积极拼搏并享受比赛过程,最后获得‘艾雪杯’冠军,是对孩子们巴西之行最好的回报。”

成都U15青少年足球队于1月19日抵达巴西,进行为期一个月的集训和比赛。

来源:新华网